Téltse ki a tablazat hianyzo6 adatait!

A képlettel megadott l?é ::;::Zttei;ne(g;gzt!
i kémiai egység (atom / gyseg . Protonok Elektronok
Keplet lekula / ion) szama molekula /ion) szama (db) szama (db)
mote (db) anyagmennyisége
(mol)

AL 1.) 2 mol 2) 3)

O 120 4. 5.) 6.)

Na* 7.) 8.) 33 9.)

HCOs | 10.) 11.) 12.)

Fe 13.) 14.) 15.) 7,8:10%

(2019. majus id.)
Megoldas: (15 pont)

1. 2:6-10%=1,2-10* I pont
2. 2:6:10%-13=1,56-10" 1 pont
3. 2:6-10%10=1,20-10% 1 pont
4. 2:10% 1 pont
5. 120:8:2=1920 I pont
6. 120:8:2=1920 I pont
7. 3 I pont
8 510% Jpa

. pont
9. 30 I pont
10. 1,67-10 % 1 pont
11.31 I pont
12, 32 I pont
13.3:10% I o

. pont

14. 0,5 I pont
15.7,8:10% 1 pont




